


RELATÓRIO DE PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região

PPPPAAAA22225555999911111111000022221111 Rio Grande do Sul

“ O temor do Senhor é o princípio de todo conhecimento“
Prov. 1:7   



METODOLOGIA DA PESQUISA PA25911021

Levantar junto aos eleitores da área em estudo, opiniões
relacionadas a assuntos administrativos do CRN2. Objetivo

Conselho Regional de Nutricionistas - 2ª Região / RS Local :

06 a 14 de dezembro de 2021. Período de Campo:

11.148 nutricionistas inscritos no Conselho Regional de Nutricionistas -
 2º Região.

 Univ erso:

1.200 entrevistas, representativas do universo em estudo,
distribuídas por quotas proporcionais ao perfil do universo. Fatores
de ajuste foram utilizados quando necessário.

 Amost ra:

2,9 pontos percentuais para mais ou para menos, com um intervalo
de confiança de 95%. Margem  de Erro:

                               Entrevistas pessoais, com utilização de questionários estruturados
                                  de acordo com os objetivos da pesquisa. Colet a de Dados:

Para efeitos de tabulação, foram consideradas as seguintes
variáveis: Sexo, Idade, Renda, Região.

 Apresentação  dos
 Resul tados:

O trabalho da coleta de dados foi acompanhado por coordenadores,
e todo material foi criticado, codificado e digitado. Antes do
processamento final, todos os dados foram conferidos e checados.

 Sistema de verificação e
 control e:

1. Questões cuja soma dos percentuais não totalizam 100% são
decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas.
2. Respostas Outros que podem ser encontradas neste relatório,
referem-se ao total de respostas que obtiveram índices de citação
muito baixos e portanto não serão considerados para análise.

 Esclareci mentos:
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PROPORÇÕES DA AMOSTRAGEM PA25911021

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 20214

SEXO % n

Masculino 2,0 24
Feminino 98,0 1176

100,0 1.200

IDADE % n

Menos de 25 anos 26,7 320
25 a 34 anos 34,0 408
35 a 44 anos 29,2 351
45 a 59 anos 9,8 117
Mais de 59 anos 0,3 4

100,0 1.200

RENDA % n

Até 2 salários mínimos (Até R$ 2.090,00 - Classe
E) 1,0 12

2 a 4 salários mínimos (R$ 2.090,01 a R$
4.180,00 - Classe D) 35,5 426

4 a 10 salários mínimos (R$ 4.180,01 a R$
10.450,00 - Classe C) 45,8 550

10 a 20 salários mínimos (R$ 10.450,01 a R$
20.900,00 - Classe B) 11,7 141

Acima de 20 salários mínimos (R$ 20.900,01 ou
mais - Classe A) 6,0 71

100,0 1.200



PROPORÇÕES DA AMOSTRAGEM PA25911021

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 20215

REGIÃO % n

1ª CRS (Porto Alegre), 18ª CRS (Osório) 50,3 606
3ª CRS (Pelotas), 7ª CRS (Bagé), 10ª CRS
(Alegrete) 9,8 117

4ª CRS (Santa Maria), 8ª CRS (Cachoeira do
Sul) 5,7 68

13ª CRS (Santa Cruz do Sul), 16ª CRS (Lajeado) 6,2 74
5ª CRS (Caxias do Sul) 12,8 154
2ª CRS (Frederico Westphalen), 6ª CRS (Passo
Fundo), 11ª CRS (Erechim), 15ª CRS (Palmeira
das Missões) 10,5 126

9ª CRS (Cruz Alta), 12ª CRS (Santo Ângelo), 14ª
CRS (Santa Rosa), 17ª CRS (Ijuí) 4,7 55

100,0 1.200



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 20216

F24923FD4E1DFB2DECEA21FFFE80D3C3

ÁREA DE ATUAÇÃO % n

Nutrição em Alimentação Coletiva 38,2 458
Nutrição Clínica 35,8 429
Nutrição na Cadeia de Produção, na Indústria e
no Comércio de Alimentos 15,7 188

Nutrição em Esportes e Exercício Físico 12,3 148
Nutrição em Saúde Coletiva 9,2 110
Nutrição no Ensino, na Pesquisa e na Extensão 5,8 69
Sem Resposta 0,0 0

117,0 1.402
Área de atuação

Fechada Múlti pla



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 20217

DC13DA8EC0FB5702525248DA59985F22

TEMPO DE FORMAÇÃO % n

Menos de 1 ano 0,7 8
1 a 3 anos 23,2 278
3 a 5 anos 38,0 456
5 a 10 anos 21,2 253
10 a 15 anos 8,7 105
15 a 20 anos 6,3 76
Mais de 20 anos 1,7 20
Não Sabe 0,2 2
Sem Resposta 0,2 2

100,2 1.200
Tempo de formação:

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 20218

B14426C0D29D3537DA94AB91AC52101B

INSTITUIÇÃO % n

Pública 52,5 630
Privada 47,0 564
Não Sabe 0,5 6
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Instituição de formação

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 20219

51C8E11AC059D49604EA742F785FBFA8

TIPO DE PÓS-GRADUAÇÃO % n

Especialização 57,0 684
Mestrado 16,7 200
Residência 4,0 49
Doutorado 3,8 45
Nenhuma 8,7 104
Outra graduação 9,5 114
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,3 4

100,0 1.200
Tipo de pós-graduação

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202110

ED806AE0BF39C8D5F751A929ED65699A

ONDE EXERCE SUA ATIVIDADE % n

Hospital 33,8 406
Clínica/consultório 27,3 328
Cadeia de produção de alimentos 14,7 176
Clubes esportivos/academias 13,7 164
Entidade pública 6,2 73
Docência/pesquisa 2,5 31
Restaurantes/clubes sociais 0,7 8
Consultoria técnica 0,0 0
Outros 0,5 6
Não está atuando 0,0 0
Desempregado 0,7 8
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,1 1.200
Atualmente, onde o sr(a) exerce sua atividade relacionada à nutrição?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202111

9D936162419BA04ADDE61C4ED471ADFE

TEMPO DE TRABALHO % n

Menos de 1 ano 2,3 28
1 a 3 anos 21,7 261
3 a 5 anos 39,3 472
5 a 10 anos 19,2 230
10 a 15 anos 8,7 104
15 a 20 anos 3,8 45
Mais de 20 anos 2,5 30
Não está trabalhando 2,0 24
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,5 6

100,0 1.200
Tempo de trabalho na mesma Instituição/Empresa

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202112

E31D6AEB6440B0666F8E6D6B5C8AFCDE

REGIME DO TRABALHO % n

CLT não concursado 52,2 627
CLT Concursado 29,3 352
Prestador de serviço 8,7 104
Autônomo 5,3 63
Estatutário 1,7 20
Outros 0,2 2
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 2,7 32

100,1 1.200
Regime de trabalho na Instituição/Empresa

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202113

BE7CF319C0F95320CEAA52A090140CC1

CARGA HORÁRIA % n

Sob demanda 0,2 2
Menor do que 20 horas 0,0 0
20 horas 0,8 10
30 horas 6,8 81
40 horas 77,2 927
44 horas 11,5 138
Maior do que 44 horas 0,8 10
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 2,7 32

100,0 1.200
Carga horária

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202114

99B3CFFB2FE2CBA9062EC6352DA85D1A

CARGO % n

Nutricionista com RT 52,5 630
Nutricionista 47,0 564
Outro 0,3 4
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,2 2

100,0 1.200
Cargo

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202115

0FD0B40BF2983C07FF4AA10C77922400

AVALIAÇÃO DO TRABALHO DO CRN2 % n

Ótimo 18,3 220
Bom 64,2 770
Regular 17,0 204
Ruim 0,5 6
Péssimo 0,0 0
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
De maneira geral, como o sr(a) avalia o trabalho desenvolvido pelo CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202116

4E3CEDB2CF9D3D85785466F1D910BB9A

ATENDIMENTO RECEBIDO % n

Ótimo 23,7 285
Bom 73,7 883
Regular 2,0 24
Ruim 0,3 4
Péssimo 0,3 4
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante sua inscrição no CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202117

9BB59AAE7AF3F8E103D11BBD1AEAE1D1

GERAÇÃO DE BOLETOS % n

Ótimo 23,0 276
Bom 75,3 905
Regular 1,5 17
Ruim 0,0 0
Péssimo 0,0 0
Não Sabe 0,2 2
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200

Como o sr(a) avalia o sistema de geração de boletos para pagamento de sua
anuidade?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202118

6FBF40F773753A50F214F038D07CD65B

NEGOCIAÇÃO % n

Ótimo 7,3 89
Bom 33,2 398
Regular 0,2 2
Ruim 0,0 0
Péssimo 0,3 4
Nunca renegociou 59,0 707
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a negociação de
anuidades atrasadas?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202119

8C9103B77B1EEFC7145258F86CF2157C

PAGAMENTO ANUIDADE % n

Pix 65,3 784
Boleto 17,8 214
Cartão de crédito 9,7 117
Cartão de débito 7,0 83
Transferência bancária 0,0 0
Não Sabe 0,2 2
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Como o sr(a) gostaria de realizar os pagamentos de suas anuidades?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202120

A93196E3339F5789FE3F617C883149F3

FISCALIZAÇÃO CRN % n

Ótimo 15,2 182
Bom 59,7 716
Regular 23,0 276
Ruim 1,8 22
Péssimo 0,2 2
Não Sabe 0,2 2
Sem Resposta 0,0 0

100,1 1.200
Como o sr(a) avalia o desempenho do setor de fiscalização do CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202121

AEFC1993EE192F78F06367242B90DFDF

ATENDIMENTO RT % n

Ótimo 20,8 251
Bom 64,8 777
Regular 4,7 56
Ruim 0,3 4
Péssimo 0,2 2
Não solicitou RT 9,0 108
Não Sabe 0,2 2
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de RT
(Responsabilidade Técnica)?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202122

4418A6354733F7552019B190F2615520

DÚVIDAS % n

Ótimo 21,7 260
Bom 68,2 817
Regular 0,5 6
Ruim 0,3 4
Péssimo 0,0 0
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 9,3 113

100,0 1.200
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação de RT?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202123

F7EE9FCA78D7E345C408835306094C80

DEFERIMENTO % n

Ótimo 3,8 47
Bom 51,8 621
Regular 22,5 270
Ruim 12,5 150
Péssimo 0,3 4
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 9,0 108

99,9 1.200
Como o sr(a) avalia o tempo para deferimento de RT?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202124

44E1C7EFC8E62C47DC1AEBB8049BF503

SOLICITAÇÃO DE DOCUMENTOS % n

Ótimo 19,2 230
Bom 72,5 870
Regular 7,3 88
Ruim 0,7 8
Péssimo 0,3 4
Não solicitou documentos 0,0 0
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de
documentos ao setor de fiscalização, como exemplo: Certidão de cadastro,
certidão de registro, acervo técnico, anotação de RT ou outros documentos?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202125

E3FE4A324F3FE2C5CF89B1024E18BF92

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS % n

Ótimo 24,5 295
Bom 72,5 870
Regular 2,0 23
Ruim 0,8 10
Péssimo 0,2 2
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200

Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação do
documento?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202126

11D5FAA5F742AB475D5CE7F5E77D3288

TEMPO DE EMISSÃO % n

Ótimo 1,7 20
Bom 52,5 631
Regular 26,7 320
Ruim 18,0 215
Péssimo 1,2 14
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,1 1.200
Como o sr(a) avalia o tempo para emissão do documento solicitado?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202127

35A6423939F1A6EC9D4012CF1E674F19

DÚVIDA TÉCNICA % n

Ótimo 23,8 286
Bom 71,0 853
Regular 3,7 43
Ruim 0,8 10
Péssimo 0,0 0
Não solicitou esclarecimento 0,7 8
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante pedido de esclarecimento
de alguma dúvida técnica?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202128

5804A3EE5A66B80EAB7AEC6B96771D52

TEMPO DE RESPOSTA % n

Ótimo 22,3 269
Bom 72,2 865
Regular 4,0 48
Ruim 0,8 10
Péssimo 0,0 0
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,7 8

100,0 1.200
Como o sr(a) avalia o tempo resposta da dúvida técnica?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202129

48971C1AAA00E6194555B94D83407A2F

CANAL DE DENÚNCIAS % n

Ótimo 4,7 56
Bom 27,2 326
Regular 1,8 22
Ruim 1,0 12
Péssimo 0,0 0
Nunca utilizou 65,3 784
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Como o sr(a) avalia o canal de denúncias do CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202130

794E9EB565ED7A2D38573E352D9D95C0

RETORNO DENÚNCIAS % n

Sim 24,7 297
Não 9,8 118
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 65,5 785

100,0 1.200
Sua denúncia foi investigada/apresentou algum retorno?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202131

858A9FA8F1B6BFD5A1492F62B0255F9D

VISITAS FISCAIS % n

Muito Importante 89,3 1072
Importante 10,5 126
Indiferente 0,2 2
Pouco importante 0,0 0
Nada importante 0,0 0
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Na sua opinião, as visitas fiscais são:

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202132

F94ABC17297CCCA5445298D2E34EC23B

NEWLETTERS % n

Ótimo 16,7 200
Bom 67,0 805
Regular 13,7 163
Ruim 0,0 0
Péssimo 0,0 0
Não recebo 2,7 32
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,1 1.200

Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações das newsletters enviadas por
email pelo CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202133

319956CA9131EA562C4DD1B4CB67806B

REDES SOCIAIS % n

Ótimo 22,7 271
Bom 66,7 800
Regular 6,8 82
Ruim 0,0 0
Péssimo 0,0 0
Não sigo a CRN2 3,8 47
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200

Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações postadas nas redes sociais do
CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202134

8EC8F839034DC58BBAF0817293D12E24

SITE % n

Ótimo 26,3 317
Bom 67,2 801
Regular 4,3 52
Ruim 0,0 0
Péssimo 0,0 0
Não acesso o site 2,2 26
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Como o sr(a) avalia o site CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202135

2A6D7705CEE7CF897C7514623723D707

REVISTA ONLINE % n

Ótimo 18,8 226
Bom 65,0 780
Regular 6,7 80
Ruim 0,0 0
Péssimo 0,0 0
Não sabia que tinha revista online 9,5 114
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações da revista Online CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202136

0DBDAB7D8C5D9E7778B71791A271F1C4

ATENDIMENTO EMAIL/TELEFONE % n

Ótimo 20,7 249
Bom 71,2 853
Regular 3,7 44
Ruim 0,7 8
Péssimo 0,3 4
Nunca procurou atendimento 3,5 42
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,1 1.200

Quando o sr(a) procurou atendimento no CRN2, por email ou telefone, como o
sr(a) avalia o atendimento recebido?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202137

C28122ECDB7F3D6206798E2DE84D8789

EVENTOS % n

Ótimo 19,3 232
Bom 61,7 740
Regular 6,2 74
Ruim 0,0 0
Péssimo 0,0 0
Nunca participei 12,8 154
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Como o sr(a) avalia os eventos realizados pelo CRN2?

Fechada Única



RESULTADOS GERAIS DA PESQUISA PA25911021

GERAL

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202138

EF35EAFACDB7CF4537581FD869A2AB44

CAMPANHAS ORIENTATIVAS % n

Ótimo 20,8 250
Bom 60,5 726
Regular 5,7 68
Ruim 0,0 0
Péssimo 0,0 0
Nunca participei 13,0 156
Não Sabe 0,0 0
Sem Resposta 0,0 0

100,0 1.200
Como o sr(a) avalia as campanhas orientativas realizados pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202139

ÁREA DE ATUAÇÃO %

Masculino Feminino Geral

Nutrição em Alimentação Coletiva 58,3 30,6 38,2
Nutrição Clínica 25,0 28,9 35,8
Nutrição na Cadeia de Produção, na Indústria e
no Comércio de Alimentos 8,3 15,8 15,7

Nutrição em Esportes e Exercício Físico 8,3 12,4 12,3
Nutrição em Saúde Coletiva 0,0 9,4 9,2
Nutrição no Ensino, na Pesquisa e na Extensão 0,0 5,9 5,8
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Área de atuação

Fechada Múlti pla



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202140

TEMPO DE FORMAÇÃO %

Masculino Feminino Geral

Menos de 1 ano 0,0 0,7 0,7
1 a 3 anos 50,0 22,6 23,2
3 a 5 anos 16,7 38,4 38,0
5 a 10 anos 25,0 21,1 21,2
10 a 15 anos 0,0 8,8 8,7
15 a 20 anos 8,3 6,3 6,3
Mais de 20 anos 0,0 1,7 1,7
Não Sabe 0,0 0,2 0,2
Sem Resposta 0,0 0,2 0,2
Tempo de formação:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202141

INSTITUIÇÃO %

Masculino Feminino Geral

Pública 83,3 51,9 52,5
Privada 16,7 47,6 47,0
Não Sabe 0,0 0,5 0,5
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Instituição de formação

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202142

TIPO DE PÓS-GRADUAÇÃO %

Masculino Feminino Geral

Especialização 41,7 57,3 57,0
Mestrado 8,3 16,8 16,7
Residência 8,3 3,9 4,0
Doutorado 0,0 3,9 3,8
Nenhuma 0,0 8,8 8,7
Outra graduação 41,7 8,8 9,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,3 0,3
Tipo de pós-graduação

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202143

ONDE EXERCE SUA ATIVIDADE %

Masculino Feminino Geral

Hospital 58,3 33,3 33,8
Clínica/consultório 16,7 27,6 27,3
Cadeia de produção de alimentos 8,3 14,8 14,7
Clubes esportivos/academias 8,3 13,8 13,7
Entidade pública 8,3 6,1 6,2
Docência/pesquisa 0,0 2,6 2,5
Restaurantes/clubes sociais 0,0 0,7 0,7
Consultoria técnica 0,0 0,0 0,0
Outros 0,0 0,5 0,5
Não está atuando 0,0 0,0 0,0
Desempregado 0,0 0,7 0,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Atualmente, onde o sr(a) exerce sua atividade relacionada à nutrição?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202144

TEMPO DE TRABALHO %

Masculino Feminino Geral

Menos de 1 ano 0,0 2,4 2,3
1 a 3 anos 50,0 21,1 21,7
3 a 5 anos 33,3 39,5 39,3
5 a 10 anos 16,7 19,2 19,2
10 a 15 anos 0,0 8,8 8,7
15 a 20 anos 0,0 3,9 3,8
Mais de 20 anos 0,0 2,6 2,5
Não está trabalhando 0,0 2,0 2,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,5 0,5
Tempo de trabalho na mesma Instituição/Empresa

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202145

REGIME DO TRABALHO %

Masculino Feminino Geral

CLT não concursado 58,3 52,0 52,2
CLT Concursado 25,0 29,4 29,3
Prestador de serviço 8,3 8,7 8,7
Autônomo 8,3 5,3 5,3
Estatutário 0,0 1,7 1,7
Outros 0,0 0,2 0,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 2,7 2,7
Regime de trabalho na Instituição/Empresa

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202146

CARGA HORÁRIA %

Masculino Feminino Geral

Sob demanda 0,0 0,2 0,2
Menor do que 20 horas 0,0 0,0 0,0
20 horas 8,3 0,7 0,8
30 horas 0,0 7,0 6,8
40 horas 83,3 77,0 77,2
44 horas 8,3 11,6 11,5
Maior do que 44 horas 0,0 0,9 0,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 2,7 2,7
Carga horária

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202147

CARGO %

Masculino Feminino Geral

Nutricionista com RT 16,7 53,2 52,5
Nutricionista 83,3 46,3 47,0
Outro 0,0 0,3 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,2 0,2
Cargo

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202148

AVALIAÇÃO DO TRABALHO DO CRN2 %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 8,3 18,5 18,3
Bom 58,3 64,3 64,2
Regular 33,3 16,7 17,0
Ruim 0,0 0,5 0,5
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
De maneira geral, como o sr(a) avalia o trabalho desenvolvido pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202149

ATENDIMENTO RECEBIDO %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 41,7 23,3 23,7
Bom 58,3 74,0 73,7
Regular 0,0 2,0 2,0
Ruim 0,0 0,3 0,3
Péssimo 0,0 0,3 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante sua inscrição no CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202150

GERAÇÃO DE BOLETOS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 33,3 22,8 23,0
Bom 58,3 75,7 75,3
Regular 8,3 1,4 1,5
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,2 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o sistema de geração de boletos para pagamento de sua
anuidade?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202151

NEGOCIAÇÃO %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 0,0 7,5 7,3
Bom 25,0 33,3 33,2
Regular 0,0 0,2 0,2
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,3 0,3
Nunca renegociou 75,0 58,7 59,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a negociação de anuidades
atrasadas?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202152

PAGAMENTO ANUIDADE %

Masculino Feminino Geral

Pix 83,3 65,0 65,3
Boleto 8,3 18,0 17,8
Cartão de crédito 8,3 9,7 9,7
Cartão de débito 0,0 7,1 7,0
Transferência bancária 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,2 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) gostaria de realizar os pagamentos de suas anuidades?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202153

FISCALIZAÇÃO CRN %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 16,7 15,1 15,2
Bom 58,3 59,7 59,7
Regular 25,0 23,0 23,0
Ruim 0,0 1,9 1,8
Péssimo 0,0 0,2 0,2
Não Sabe 0,0 0,2 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o desempenho do setor de fiscalização do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202154

ATENDIMENTO RT %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 16,7 20,9 20,8
Bom 58,3 65,0 64,8
Regular 8,3 4,6 4,7
Ruim 0,0 0,3 0,3
Péssimo 0,0 0,2 0,2
Não solicitou RT 16,7 8,8 9,0
Não Sabe 0,0 0,2 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de RT
(Responsabilidade Técnica)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202155

DÚVIDAS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 16,7 21,8 21,7
Bom 58,3 68,4 68,2
Regular 8,3 0,3 0,5
Ruim 0,0 0,3 0,3
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 16,7 9,2 9,3
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação de RT?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202156

DEFERIMENTO %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 0,0 3,9 3,8
Bom 58,3 51,7 51,8
Regular 16,7 22,6 22,5
Ruim 8,3 12,6 12,5
Péssimo 0,0 0,3 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 16,7 8,8 9,0
Como o sr(a) avalia o tempo para deferimento de RT?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202157

SOLICITAÇÃO DE DOCUMENTOS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 25,0 19,0 19,2
Bom 50,0 73,0 72,5
Regular 25,0 7,0 7,3
Ruim 0,0 0,7 0,7
Péssimo 0,0 0,3 0,3
Não solicitou documentos 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de documentos ao
setor de fiscalização, como exemplo: Certidão de cadastro, certidão de registro,
acervo técnico, anotação de RT ou outros documentos?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202158

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 25,0 24,5 24,5
Bom 66,7 72,6 72,5
Regular 8,3 1,9 2,0
Ruim 0,0 0,9 0,8
Péssimo 0,0 0,2 0,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação do
documento?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202159

TEMPO DE EMISSÃO %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 0,0 1,7 1,7
Bom 50,0 52,6 52,5
Regular 16,7 26,9 26,7
Ruim 33,3 17,7 18,0
Péssimo 0,0 1,2 1,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o tempo para emissão do documento solicitado?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202160

DÚVIDA TÉCNICA %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 16,7 24,0 23,8
Bom 75,0 70,9 71,0
Regular 8,3 3,6 3,7
Ruim 0,0 0,9 0,8
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não solicitou esclarecimento 0,0 0,7 0,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante pedido de esclarecimento de
alguma dúvida técnica?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202161

TEMPO DE RESPOSTA %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 16,7 22,4 22,3
Bom 33,3 73,0 72,2
Regular 50,0 3,1 4,0
Ruim 0,0 0,9 0,8
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,7 0,7
Como o sr(a) avalia o tempo resposta da dúvida técnica?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202162

CANAL DE DENÚNCIAS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 0,0 4,8 4,7
Bom 33,3 27,0 27,2
Regular 8,3 1,7 1,8
Ruim 0,0 1,0 1,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Nunca utilizou 58,3 65,5 65,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o canal de denúncias do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202163

RETORNO DENÚNCIAS %

Masculino Feminino Geral

Sim 16,7 24,8 24,7
Não 25,0 9,5 9,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 58,3 65,6 65,5
Sua denúncia foi investigada/apresentou algum retorno?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202164

VISITAS FISCAIS %

Masculino Feminino Geral

Muito Importante 66,7 89,8 89,3
Importante 33,3 10,0 10,5
Indiferente 0,0 0,2 0,2
Pouco importante 0,0 0,0 0,0
Nada importante 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Na sua opinião, as visitas fiscais são:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202165

NEWLETTERS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 25,0 16,5 16,7
Bom 41,7 67,5 67,0
Regular 33,3 13,3 13,7
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não recebo 0,0 2,7 2,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações das newsletters enviadas por email
pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202166

REDES SOCIAIS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 33,3 22,4 22,7
Bom 66,7 66,7 66,7
Regular 0,0 7,0 6,8
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não sigo a CRN2 0,0 3,9 3,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações postadas nas redes sociais do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202167

SITE %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 41,7 26,0 26,3
Bom 41,7 67,7 67,2
Regular 16,7 4,1 4,3
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não acesso o site 0,0 2,2 2,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o site CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202168

REVISTA ONLINE %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 16,7 18,9 18,8
Bom 58,3 65,1 65,0
Regular 25,0 6,3 6,7
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não sabia que tinha revista online 0,0 9,7 9,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações da revista Online CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202169

ATENDIMENTO EMAIL/TELEFONE %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 8,3 20,9 20,7
Bom 75,0 71,1 71,2
Regular 16,7 3,4 3,7
Ruim 0,0 0,7 0,7
Péssimo 0,0 0,3 0,3
Nunca procurou atendimento 0,0 3,6 3,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Quando o sr(a) procurou atendimento no CRN2, por email ou telefone, como o sr(a)
avalia o atendimento recebido?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202170

EVENTOS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 16,7 19,4 19,3
Bom 41,7 62,1 61,7
Regular 33,3 5,6 6,2
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 8,3 12,9 12,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia os eventos realizados pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR SEXO PA25911021

SEXO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202171

CAMPANHAS ORIENTATIVAS %

Masculino Feminino Geral

Ótimo 16,7 20,9 20,8
Bom 58,3 60,5 60,5
Regular 25,0 5,3 5,7
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 0,0 13,3 13,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia as campanhas orientativas realizados pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202172

ÁREA DE ATUAÇÃO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Nutrição em Alimentação Coletiva 31,9 30,9 33,1 25,4 0,0 38,2
Nutrição Clínica 26,3 34,3 28,6 16,9 50,0 35,8
Nutrição na Cadeia de Produção, na Indústria e
no Comércio de Alimentos 18,8 11,8 15,4 22,0 0,0 15,7

Nutrição em Esportes e Exercício Físico 12,5 14,2 12,0 6,8 0,0 12,3
Nutrição em Saúde Coletiva 7,5 6,9 8,6 22,0 50,0 9,2
Nutrição no Ensino, na Pesquisa e na Extensão 3,1 2,0 2,3 6,8 0,0 5,8
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Área de atuação

Fechada Múlti pla



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202173

TEMPO DE FORMAÇÃO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Menos de 1 ano 0,6 0,5 0,0 3,4 0,0 0,7
1 a 3 anos 50,6 17,2 12,0 3,4 0,0 23,2
3 a 5 anos 40,6 53,9 28,6 5,1 0,0 38,0
5 a 10 anos 3,8 24,5 36,6 11,9 0,0 21,2
10 a 15 anos 1,3 3,4 21,7 8,5 0,0 8,7
15 a 20 anos 1,9 0,0 1,1 55,9 0,0 6,3
Mais de 20 anos 0,6 0,0 0,0 11,9 99,9 1,7
Não Sabe 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Tempo de formação:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202174

INSTITUIÇÃO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Pública 48,8 52,9 52,0 62,7 50,0 52,5
Privada 51,3 47,1 46,3 37,3 50,0 47,0
Não Sabe 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,5
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Instituição de formação

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202175

TIPO DE PÓS-GRADUAÇÃO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Especialização 58,8 62,7 54,9 40,7 0,0 57,0
Mestrado 8,8 11,8 22,3 39,0 0,0 16,7
Residência 3,8 3,9 5,1 1,7 0,0 4,0
Doutorado 1,3 2,9 3,4 11,9 99,9 3,8
Nenhuma 13,8 8,3 7,4 0,0 0,0 8,7
Outra graduação 13,1 10,3 6,3 6,8 0,0 9,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3
Tipo de pós-graduação

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202176

ONDE EXERCE SUA ATIVIDADE %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Hospital 32,5 35,8 33,7 28,8 99,9 33,8
Clínica/consultório 27,5 26,5 28,6 27,1 0,0 27,3
Cadeia de produção de alimentos 14,4 12,7 14,9 22,0 0,0 14,7
Clubes esportivos/academias 15,0 13,7 13,7 10,2 0,0 13,7
Entidade pública 6,3 6,4 6,9 3,4 0,0 6,2
Docência/pesquisa 2,5 2,0 2,3 5,1 0,0 2,5
Restaurantes/clubes sociais 1,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7
Consultoria técnica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Outros 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5
Não está atuando 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Desempregado 0,0 1,0 0,0 3,4 0,0 0,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Atualmente, onde o sr(a) exerce sua atividade relacionada à nutrição?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202177

TEMPO DE TRABALHO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Menos de 1 ano 6,9 1,5 0,0 0,0 0,0 2,3
1 a 3 anos 45,6 19,1 9,1 3,4 0,0 21,7
3 a 5 anos 40,0 49,5 37,7 8,5 0,0 39,3
5 a 10 anos 5,0 22,5 29,7 15,3 0,0 19,2
10 a 15 anos 1,3 3,9 20,0 11,9 0,0 8,7
15 a 20 anos 0,0 0,0 1,7 30,5 99,9 3,8
Mais de 20 anos 0,0 0,5 0,0 23,7 0,0 2,5
Não está trabalhando 1,3 2,5 1,7 3,4 0,0 2,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,5 0,0 3,4 0,0 0,5
Tempo de trabalho na mesma Instituição/Empresa

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202178

REGIME DO TRABALHO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

CLT não concursado 53,8 60,8 47,4 32,2 50,0 52,2
CLT Concursado 26,9 20,6 33,7 52,5 50,0 29,3
Prestador de serviço 10,0 7,8 10,3 3,4 0,0 8,7
Autônomo 6,9 4,9 5,1 3,4 0,0 5,3
Estatutário 1,3 2,0 1,7 1,7 0,0 1,7
Outros 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 1,3 3,4 1,7 6,8 0,0 2,7
Regime de trabalho na Instituição/Empresa

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202179

CARGA HORÁRIA %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Sob demanda 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Menor do que 20 horas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20 horas 2,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,8
30 horas 8,8 4,9 9,1 1,7 0,0 6,8
40 horas 78,8 78,4 77,7 69,5 0,0 77,2
44 horas 7,5 12,7 11,4 18,6 0,0 11,5
Maior do que 44 horas 0,6 0,0 0,0 3,4 99,9 0,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 1,3 3,4 1,7 6,8 0,0 2,7
Carga horária

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202180

CARGO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Nutricionista com RT 47,5 46,6 58,3 67,8 99,9 52,5
Nutricionista 52,5 52,9 40,6 32,2 0,0 47,0
Outro 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Cargo

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202181

AVALIAÇÃO DO TRABALHO DO CRN2 %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 23,1 14,7 16,6 22,0 50,0 18,3
Bom 60,0 66,2 66,3 64,4 0,0 64,2
Regular 16,9 18,1 16,6 13,6 50,0 17,0
Ruim 0,0 1,0 0,6 0,0 0,0 0,5
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De maneira geral, como o sr(a) avalia o trabalho desenvolvido pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202182

ATENDIMENTO RECEBIDO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 28,8 20,1 24,0 22,0 0,0 23,7
Bom 69,4 77,0 73,1 74,6 99,9 73,7
Regular 1,9 2,0 1,7 3,4 0,0 2,0
Ruim 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,3
Péssimo 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante sua inscrição no CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202183

GERAÇÃO DE BOLETOS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 28,1 21,6 20,0 23,7 0,0 23,0
Bom 70,6 77,9 76,6 74,6 99,9 75,3
Regular 0,6 0,5 3,4 1,7 0,0 1,5
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o sistema de geração de boletos para pagamento de sua anuidade?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202184

NEGOCIAÇÃO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 8,1 6,9 5,7 11,9 0,0 7,3
Bom 26,9 33,8 40,0 25,4 99,9 33,2
Regular 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,6 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3
Nunca renegociou 64,4 58,8 53,7 62,7 0,0 59,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a negociação de anuidades atrasadas?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202185

PAGAMENTO ANUIDADE %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Pix 61,3 68,1 63,4 71,2 99,9 65,3
Boleto 22,5 14,7 17,7 16,9 0,0 17,8
Cartão de crédito 9,4 8,8 12,0 6,8 0,0 9,7
Cartão de débito 6,3 8,3 6,9 5,1 0,0 7,0
Transferência bancária 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) gostaria de realizar os pagamentos de suas anuidades?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202186

FISCALIZAÇÃO CRN %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 20,0 13,7 12,0 16,9 0,0 15,2
Bom 60,0 60,8 58,9 55,9 99,9 59,7
Regular 18,8 22,5 27,4 23,7 0,0 23,0
Ruim 0,6 2,5 1,7 3,4 0,0 1,8
Péssimo 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Não Sabe 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o desempenho do setor de fiscalização do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202187

ATENDIMENTO RT %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 20,6 17,2 25,1 18,6 99,9 20,8
Bom 65,6 66,2 59,4 76,3 0,0 64,8
Regular 2,5 5,9 6,9 0,0 0,0 4,7
Ruim 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Péssimo 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,2
Não solicitou RT 10,6 9,8 8,0 5,1 0,0 9,0
Não Sabe 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de RT (Responsabilidade Técnica)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202188

DÚVIDAS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 19,4 20,1 25,1 23,7 0,0 21,7
Bom 69,4 67,6 66,3 71,2 99,9 68,2
Regular 0,0 1,0 0,6 0,0 0,0 0,5
Ruim 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 11,3 10,3 8,0 5,1 0,0 9,3
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação de RT?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202189

DEFERIMENTO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 5,0 2,9 4,0 3,4 0,0 3,8
Bom 50,6 50,5 52,0 59,3 50,0 51,8
Regular 24,4 22,1 21,7 20,3 50,0 22,5
Ruim 9,4 13,7 14,3 11,9 0,0 12,5
Péssimo 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 10,6 9,8 8,0 5,1 0,0 9,0
Como o sr(a) avalia o tempo para deferimento de RT?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202190

SOLICITAÇÃO DE DOCUMENTOS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 23,8 18,1 18,9 10,2 50,0 19,2
Bom 69,4 76,0 72,0 71,2 50,0 72,5
Regular 6,9 4,4 8,0 16,9 0,0 7,3
Ruim 0,0 0,5 1,1 1,7 0,0 0,7
Péssimo 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Não solicitou documentos 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de documentos ao setor de fiscalização, como
exemplo: Certidão de cadastro, certidão de registro, acervo técnico, anotação de RT ou outros documentos?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202191

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 28,8 20,1 23,4 32,2 0,0 24,5
Bom 69,4 75,0 74,9 64,4 99,9 72,5
Regular 1,9 3,4 0,6 1,7 0,0 2,0
Ruim 0,0 1,0 1,1 1,7 0,0 0,8
Péssimo 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação do documento?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202192

TEMPO DE EMISSÃO %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 1,3 1,5 2,9 0,0 0,0 1,7
Bom 50,0 58,8 47,4 50,8 99,9 52,5
Regular 29,4 20,6 33,7 20,3 0,0 26,7
Ruim 19,4 17,6 14,9 25,4 0,0 18,0
Péssimo 0,0 1,5 1,1 3,4 0,0 1,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o tempo para emissão do documento solicitado?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202193

DÚVIDA TÉCNICA %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 28,8 17,6 25,1 25,4 99,9 23,8
Bom 65,6 75,5 71,4 71,2 0,0 71,0
Regular 5,6 3,9 1,7 3,4 0,0 3,7
Ruim 0,0 1,5 1,1 0,0 0,0 0,8
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não solicitou esclarecimento 0,0 1,5 0,6 0,0 0,0 0,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante pedido de esclarecimento de alguma dúvida técnica?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202194

TEMPO DE RESPOSTA %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 24,4 25,0 18,3 20,3 0,0 22,3
Bom 72,5 67,2 76,0 76,3 99,9 72,2
Regular 3,1 4,9 4,0 3,4 0,0 4,0
Ruim 0,0 1,5 1,1 0,0 0,0 0,8
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 1,5 0,6 0,0 0,0 0,7
Como o sr(a) avalia o tempo resposta da dúvida técnica?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202195

CANAL DE DENÚNCIAS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 3,1 2,9 6,9 8,5 0,0 4,7
Bom 28,8 24,0 30,9 20,3 99,9 27,2
Regular 0,6 2,5 2,3 1,7 0,0 1,8
Ruim 0,0 1,5 1,1 1,7 0,0 1,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca utilizou 67,5 69,1 58,9 67,8 0,0 65,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o canal de denúncias do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202196

RETORNO DENÚNCIAS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Sim 21,9 20,1 31,4 25,4 99,9 24,7
Não 10,0 10,8 9,7 6,8 0,0 9,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 68,1 69,1 58,9 67,8 0,0 65,5
Sua denúncia foi investigada/apresentou algum retorno?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202197

VISITAS FISCAIS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Muito Importante 88,8 90,2 87,4 93,2 99,9 89,3
Importante 10,6 9,8 12,6 6,8 0,0 10,5
Indiferente 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Pouco importante 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nada importante 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Na sua opinião, as visitas fiscais são:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202198

NEWLETTERS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 18,1 17,2 13,7 18,6 50,0 16,7
Bom 68,8 64,2 72,6 57,6 0,0 67,0
Regular 13,1 15,2 10,9 16,9 50,0 13,7
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não recebo 0,0 3,4 2,9 6,8 0,0 2,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações das newsletters enviadas por email pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 202199

REDES SOCIAIS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 23,1 20,6 24,6 22,0 50,0 22,7
Bom 66,3 67,6 64,6 71,2 50,0 66,7
Regular 8,8 7,4 5,1 5,1 0,0 6,8
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não sigo a CRN2 1,9 4,4 5,7 1,7 0,0 3,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações postadas nas redes sociais do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021100

SITE %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 30,0 24,0 23,4 32,2 50,0 26,3
Bom 63,1 71,1 67,4 64,4 50,0 67,2
Regular 6,3 2,9 5,1 1,7 0,0 4,3
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não acesso o site 0,6 2,0 4,0 1,7 0,0 2,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o site CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021101

REVISTA ONLINE %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 15,6 18,1 23,4 15,3 50,0 18,8
Bom 70,0 67,6 55,4 71,2 50,0 65,0
Regular 7,5 6,9 6,3 5,1 0,0 6,7
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não sabia que tinha revista online 6,9 7,4 14,9 8,5 0,0 9,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações da revista Online CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021102

ATENDIMENTO EMAIL/TELEFONE %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 28,1 14,7 22,9 15,3 0,0 20,7
Bom 66,3 75,0 70,3 72,9 99,9 71,2
Regular 4,4 5,4 2,3 0,0 0,0 3,7
Ruim 0,0 0,5 1,1 1,7 0,0 0,7
Péssimo 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3
Nunca procurou atendimento 1,3 3,4 3,4 10,2 0,0 3,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Quando o sr(a) procurou atendimento no CRN2, por email ou telefone, como o sr(a) avalia o atendimento recebido?
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TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021103

EVENTOS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 22,5 16,2 20,6 18,6 0,0 19,3
Bom 60,6 64,7 60,0 57,6 99,9 61,7
Regular 5,0 7,4 5,7 6,8 0,0 6,2
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 11,9 11,8 13,7 16,9 0,0 12,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia os eventos realizados pelo CRN2?
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TABULAÇÃO POR IDADE PA25911021

IDADE

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021104

CAMPANHAS ORIENTATIVAS %

- 25 25 a 34 35 a 44 45 a 59 + 59 Geral

Ótimo 21,9 21,6 17,7 25,4 0,0 20,8
Bom 56,9 62,3 61,1 62,7 50,0 60,5
Regular 8,1 4,4 6,3 1,7 0,0 5,7
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 13,1 11,8 14,9 10,2 50,0 13,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia as campanhas orientativas realizados pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021105

ÁREA DE ATUAÇÃO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Nutrição em Alimentação Coletiva 33,3 33,8 31,3 25,7 25,0 38,2
Nutrição Clínica 33,3 30,5 27,3 35,7 16,7 35,8
Nutrição na Cadeia de Produção, na Indústria e
no Comércio de Alimentos 16,7 13,1 15,6 21,4 19,4 15,7

Nutrição em Esportes e Exercício Físico 16,7 13,6 14,9 2,9 2,8 12,3
Nutrição em Saúde Coletiva 0,0 6,6 8,4 12,9 25,0 9,2
Nutrição no Ensino, na Pesquisa e na Extensão 0,0 2,3 2,5 1,4 11,1 5,8
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Área de atuação

Fechada Múlti pla



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021106

TEMPO DE FORMAÇÃO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Menos de 1 ano 0,0 1,4 0,4 0,0 0,0 0,7
1 a 3 anos 66,7 36,2 18,9 8,6 0,0 23,2
3 a 5 anos 33,3 39,4 45,5 21,4 5,6 38,0
5 a 10 anos 0,0 16,0 25,8 27,1 8,3 21,2
10 a 15 anos 0,0 3,8 8,4 20,0 19,4 8,7
15 a 20 anos 0,0 1,9 1,1 20,0 47,2 6,3
Mais de 20 anos 0,0 0,5 0,0 2,9 19,4 1,7
Não Sabe 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Tempo de formação:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021107

INSTITUIÇÃO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Pública 16,7 52,6 52,4 51,4 61,1 52,5
Privada 83,3 47,4 46,5 48,6 38,9 47,0
Não Sabe 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,5
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Instituição de formação

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021108

TIPO DE PÓS-GRADUAÇÃO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Especialização 66,7 56,8 63,6 45,7 27,8 57,0
Mestrado 16,7 10,8 13,8 32,9 41,7 16,7
Residência 0,0 4,7 3,3 7,1 0,0 4,0
Doutorado 0,0 2,3 2,5 7,1 16,7 3,8
Nenhuma 16,7 9,9 8,7 7,1 2,8 8,7
Outra graduação 0,0 15,0 7,6 0,0 11,1 9,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,3
Tipo de pós-graduação

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021109

ONDE EXERCE SUA ATIVIDADE %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Hospital 16,7 38,5 32,7 27,1 30,6 33,8
Clínica/consultório 50,0 25,8 24,7 38,6 30,6 27,3
Cadeia de produção de alimentos 0,0 9,9 16,4 20,0 22,2 14,7
Clubes esportivos/academias 16,7 15,5 15,6 5,7 2,8 13,7
Entidade pública 0,0 7,0 6,5 5,7 0,0 6,2
Docência/pesquisa 0,0 0,9 2,9 2,9 8,3 2,5
Restaurantes/clubes sociais 16,7 0,9 0,4 0,0 0,0 0,7
Consultoria técnica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Outros 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,5
Não está atuando 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Desempregado 0,0 0,9 0,0 0,0 5,6 0,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Atualmente, onde o sr(a) exerce sua atividade relacionada à nutrição?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021110

TEMPO DE TRABALHO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Menos de 1 ano 0,0 3,8 2,2 0,0 0,0 2,3
1 a 3 anos 50,0 37,1 15,6 7,1 0,0 21,7
3 a 5 anos 50,0 40,8 45,1 24,3 13,9 39,3
5 a 10 anos 0,0 10,3 26,5 24,3 8,3 19,2
10 a 15 anos 0,0 3,8 6,9 21,4 27,8 8,7
15 a 20 anos 0,0 0,5 1,5 14,3 22,2 3,8
Mais de 20 anos 0,0 0,0 0,7 8,6 19,4 2,5
Não está trabalhando 0,0 3,3 1,5 0,0 2,8 2,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,5 0,0 0,0 5,6 0,5
Tempo de trabalho na mesma Instituição/Empresa

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021111

REGIME DO TRABALHO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

CLT não concursado 50,0 54,0 57,1 38,6 30,6 52,2
CLT Concursado 33,3 23,9 24,7 51,4 52,8 29,3
Prestador de serviço 16,7 8,0 10,5 5,7 2,8 8,7
Autônomo 0,0 7,5 4,7 1,4 5,6 5,3
Estatutário 0,0 2,3 1,1 2,9 0,0 1,7
Outros 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 3,8 1,8 0,0 8,3 2,7
Regime de trabalho na Instituição/Empresa

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021112

CARGA HORÁRIA %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Sob demanda 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2
Menor do que 20 horas 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
20 horas 16,7 0,9 0,4 1,4 0,0 0,8
30 horas 0,0 5,6 8,0 7,1 5,6 6,8
40 horas 66,7 76,1 81,5 71,4 63,9 77,2
44 horas 16,7 13,1 8,0 17,1 16,7 11,5
Maior do que 44 horas 0,0 0,5 0,0 2,9 5,6 0,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 3,8 1,8 0,0 8,3 2,7
Carga horária

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021113

CARGO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Nutricionista com RT 66,7 46,5 50,2 70,0 69,4 52,5
Nutricionista 33,3 53,5 49,5 27,1 30,6 47,0
Outro 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2
Cargo

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021114

AVALIAÇÃO DO TRABALHO DO CRN2 %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 50,0 17,4 17,8 20,0 19,4 18,3
Bom 33,3 63,8 65,5 65,7 58,3 64,2
Regular 16,7 18,8 15,6 14,3 22,2 17,0
Ruim 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,5
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De maneira geral, como o sr(a) avalia o trabalho desenvolvido pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021115

ATENDIMENTO RECEBIDO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 33,3 23,5 25,1 14,3 30,6 23,7
Bom 66,7 75,1 70,9 84,3 66,7 73,7
Regular 0,0 1,4 3,3 0,0 0,0 2,0
Ruim 0,0 0,0 0,0 1,4 2,8 0,3
Péssimo 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante sua inscrição no CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021116

GERAÇÃO DE BOLETOS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 0,0 26,3 21,1 24,3 19,4 23,0
Bom 83,3 72,8 77,1 74,3 77,8 75,3
Regular 0,0 0,9 1,8 1,4 2,8 1,5
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o sistema de geração de boletos para pagamento de sua anuidade?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021117

NEGOCIAÇÃO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 33,3 4,2 7,6 8,6 16,7 7,3
Bom 0,0 33,8 29,8 42,9 41,7 33,2
Regular 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,3
Nunca renegociou 66,7 61,5 61,8 48,6 41,7 59,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a negociação de anuidades atrasadas?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021118

PAGAMENTO ANUIDADE %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Pix 16,7 72,8 60,4 68,6 61,1 65,3
Boleto 33,3 15,0 20,7 14,3 16,7 17,8
Cartão de crédito 33,3 8,0 10,5 8,6 11,1 9,7
Cartão de débito 16,7 3,8 8,4 8,6 11,1 7,0
Transferência bancária 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) gostaria de realizar os pagamentos de suas anuidades?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021119

FISCALIZAÇÃO CRN %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 0,0 17,4 13,1 15,7 19,4 15,2
Bom 66,7 63,4 60,0 48,6 55,6 59,7
Regular 16,7 17,4 24,7 32,9 25,0 23,0
Ruim 0,0 1,4 2,2 2,9 0,0 1,8
Péssimo 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2
Não Sabe 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o desempenho do setor de fiscalização do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021120

ATENDIMENTO RT %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 0,0 16,9 22,5 25,7 25,0 20,8
Bom 33,3 67,6 62,9 64,3 69,4 64,8
Regular 16,7 4,7 5,8 1,4 0,0 4,7
Ruim 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3
Péssimo 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2
Não solicitou RT 33,3 10,8 7,6 8,6 5,6 9,0
Não Sabe 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de RT (Responsabilidade Técnica)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021121

DÚVIDAS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 33,3 23,9 17,8 31,4 16,7 21,7
Bom 16,7 64,3 73,1 60,0 77,8 68,2
Regular 0,0 0,5 0,7 0,0 0,0 0,5
Ruim 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 50,0 11,3 7,6 8,6 5,6 9,3
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação de RT?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021122

DEFERIMENTO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 16,7 5,2 2,9 2,9 2,8 3,8
Bom 16,7 49,8 51,3 60,0 58,3 51,8
Regular 0,0 24,9 22,9 18,6 16,7 22,5
Ruim 33,3 9,4 14,5 10,0 16,7 12,5
Péssimo 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 33,3 10,8 7,6 8,6 5,6 9,0
Como o sr(a) avalia o tempo para deferimento de RT?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021123

SOLICITAÇÃO DE DOCUMENTOS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 33,3 21,6 18,2 15,7 16,7 19,2
Bom 50,0 71,4 73,5 72,9 75,0 72,5
Regular 16,7 7,0 7,3 8,6 5,6 7,3
Ruim 0,0 0,0 0,4 2,9 2,8 0,7
Péssimo 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3
Não solicitou documentos 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de documentos ao setor de fiscalização, como
exemplo: Certidão de cadastro, certidão de registro, acervo técnico, anotação de RT ou outros documentos?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021124

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 33,3 22,5 27,3 18,6 25,0 24,5
Bom 66,7 75,1 69,1 78,6 72,2 72,5
Regular 0,0 2,3 2,2 1,4 0,0 2,0
Ruim 0,0 0,0 1,1 1,4 2,8 0,8
Péssimo 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação do documento?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021125

TEMPO DE EMISSÃO %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 0,0 0,9 2,9 0,0 0,0 1,7
Bom 99,9 51,2 52,7 45,7 63,9 52,5
Regular 0,0 29,1 25,8 32,9 11,1 26,7
Ruim 0,0 18,8 16,7 20,0 22,2 18,0
Péssimo 0,0 0,0 1,8 1,4 2,8 1,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o tempo para emissão do documento solicitado?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021126

DÚVIDA TÉCNICA %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 50,0 23,0 22,9 24,3 30,6 23,8
Bom 50,0 70,0 72,4 72,9 66,7 71,0
Regular 0,0 5,6 3,3 1,4 0,0 3,7
Ruim 0,0 0,0 1,1 1,4 2,8 0,8
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não solicitou esclarecimento 0,0 1,4 0,4 0,0 0,0 0,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante pedido de esclarecimento de alguma dúvida técnica?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021127

TEMPO DE RESPOSTA %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 16,7 22,1 23,3 21,4 19,4 22,3
Bom 83,3 72,3 70,2 75,7 77,8 72,2
Regular 0,0 4,2 5,1 1,4 0,0 4,0
Ruim 0,0 0,0 1,1 1,4 2,8 0,8
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 1,4 0,4 0,0 0,0 0,7
Como o sr(a) avalia o tempo resposta da dúvida técnica?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021128

CANAL DE DENÚNCIAS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 16,7 2,8 3,3 11,4 11,1 4,7
Bom 16,7 27,7 25,8 31,4 27,8 27,2
Regular 0,0 2,3 1,5 2,9 0,0 1,8
Ruim 0,0 0,0 1,5 1,4 2,8 1,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca utilizou 66,7 67,1 68,0 52,9 58,3 65,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o canal de denúncias do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021129

RETORNO DENÚNCIAS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Sim 33,3 23,5 21,8 32,9 36,1 24,7
Não 0,0 8,9 10,2 14,3 5,6 9,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 66,7 67,6 68,0 52,9 58,3 65,5
Sua denúncia foi investigada/apresentou algum retorno?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021130

VISITAS FISCAIS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Muito Importante 66,7 90,1 87,6 94,3 91,7 89,3
Importante 33,3 9,9 12,0 5,7 8,3 10,5
Indiferente 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2
Pouco importante 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nada importante 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Na sua opinião, as visitas fiscais são:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021131

NEWLETTERS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 16,7 19,7 13,5 22,9 11,1 16,7
Bom 83,3 64,8 70,2 58,6 69,4 67,0
Regular 0,0 14,1 13,5 15,7 11,1 13,7
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não recebo 0,0 1,4 2,9 2,9 8,3 2,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações das newsletters enviadas por email pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021132

REDES SOCIAIS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 0,0 21,6 22,9 22,9 30,6 22,7
Bom 99,9 70,4 64,7 61,4 63,9 66,7
Regular 0,0 6,6 6,5 10,0 5,6 6,8
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não sigo a CRN2 0,0 1,4 5,8 5,7 0,0 3,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações postadas nas redes sociais do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021133

SITE %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 16,7 27,7 25,8 22,9 30,6 26,3
Bom 83,3 66,7 66,9 68,6 66,7 67,2
Regular 0,0 4,7 5,1 1,4 2,8 4,3
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não acesso o site 0,0 0,9 2,2 7,1 0,0 2,2
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o site CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021134

REVISTA ONLINE %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 16,7 16,4 20,4 20,0 19,4 18,8
Bom 83,3 68,5 61,8 61,4 72,2 65,0
Regular 0,0 8,5 5,8 5,7 5,6 6,7
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Não sabia que tinha revista online 0,0 6,6 12,0 12,9 2,8 9,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações da revista Online CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021135

ATENDIMENTO EMAIL/TELEFONE %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 33,3 23,5 19,3 22,9 8,3 20,7
Bom 66,7 69,0 72,4 70,0 77,8 71,2
Regular 0,0 4,7 4,0 1,4 0,0 3,7
Ruim 0,0 0,0 0,7 1,4 2,8 0,7
Péssimo 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3
Nunca procurou atendimento 0,0 2,8 2,9 4,3 11,1 3,5
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Quando o sr(a) procurou atendimento no CRN2, por email ou telefone, como o sr(a) avalia o atendimento recebido?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021136

EVENTOS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 33,3 16,4 21,8 15,7 22,2 19,3
Bom 66,7 63,8 59,3 61,4 66,7 61,7
Regular 0,0 8,5 6,2 2,9 0,0 6,2
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 0,0 11,3 12,7 20,0 11,1 12,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia os eventos realizados pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR RENDA PA25911021

RENDA

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021137

CAMPANHAS ORIENTATIVAS %

Classe E Classe D Classe C Classe B Classe A Geral

Ótimo 16,7 17,8 21,8 25,7 22,2 20,8
Bom 66,7 62,9 57,8 58,6 69,4 60,5
Regular 0,0 7,5 6,2 1,4 0,0 5,7
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 16,7 11,7 14,2 14,3 8,3 13,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia as campanhas orientativas realizados pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021138

ÁREA DE ATUAÇÃO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Nutrição em Alimentação Coletiva 24,8 64,4 52,9 35,1
Nutrição Clínica 25,2 20,3 35,3 32,4
Nutrição na Cadeia de Produção, na Indústria e
no Comércio de Alimentos 18,2 0,0 0,0 5,4

Nutrição em Esportes e Exercício Físico 15,6 1,7 11,8 24,3
Nutrição em Saúde Coletiva 11,9 10,2 0,0 2,7
Nutrição no Ensino, na Pesquisa e na Extensão 4,3 3,4 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Área de atuação

Fechada Múltipla

Continuação

ÁREA DE ATUAÇÃO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Nutrição em Alimentação Coletiva 22,1 28,6 28,6
Nutrição Clínica 29,9 42,9 39,3
Nutrição na Cadeia de Produção, na Indústria e
no Comércio de Alimentos 35,1 12,7 7,1

Nutrição em Esportes e Exercício Físico 13,0 1,6 7,1
Nutrição em Saúde Coletiva 0,0 12,7 14,3
Nutrição no Ensino, na Pesquisa e na Extensão 0,0 1,6 3,6
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Área de atuação

Fechada Múltipla



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021139

TEMPO DE FORMAÇÃO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Menos de 1 ano 0,0 1,7 8,8 0,0
1 a 3 anos 9,6 27,1 67,6 37,8
3 a 5 anos 38,1 42,4 23,5 37,8
5 a 10 anos 28,1 13,6 0,0 18,9
10 a 15 anos 12,6 10,2 0,0 5,4
15 a 20 anos 10,3 1,7 0,0 0,0
Mais de 20 anos 1,3 1,7 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 1,7 0,0 0,0
Tempo de formação:

Fechada Única

Continuação

TEMPO DE FORMAÇÃO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Menos de 1 ano 0,0 0,0 0,0
1 a 3 anos 46,8 30,2 7,1
3 a 5 anos 36,4 41,3 42,9
5 a 10 anos 15,6 12,7 25,0
10 a 15 anos 0,0 6,3 7,1
15 a 20 anos 0,0 7,9 3,6
Mais de 20 anos 0,0 1,6 14,3
Não Sabe 1,3 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Tempo de formação:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021140

INSTITUIÇÃO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Pública 35,4 72,9 82,4 81,1
Privada 63,9 27,1 17,6 18,9
Não Sabe 0,7 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Instituição de formação

Fechada Única

Continuação

INSTITUIÇÃO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Pública 55,8 71,4 67,9
Privada 42,9 28,6 32,1
Não Sabe 1,3 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Instituição de formação

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021141

TIPO DE PÓS-GRADUAÇÃO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Especialização 61,6 37,3 47,1 48,6
Mestrado 17,5 11,9 17,6 16,2
Residência 2,0 11,9 2,9 2,7
Doutorado 4,6 3,4 2,9 0,0
Nenhuma 7,9 33,9 14,7 5,4
Outra graduação 5,6 1,7 14,7 27,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,7 0,0 0,0 0,0
Tipo de pós-graduação

Fechada Única

Continuação

TIPO DE PÓS-GRADUAÇÃO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Especialização 59,7 60,3 57,1
Mestrado 19,5 15,9 10,7
Residência 3,9 6,3 7,1
Doutorado 0,0 3,2 14,3
Nenhuma 0,0 1,6 0,0
Outra graduação 16,9 12,7 10,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Tipo de pós-graduação

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021142

ONDE EXERCE SUA ATIVIDADE %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Hospital 30,1 45,8 55,9 40,5
Clínica/consultório 25,2 23,7 14,7 29,7
Cadeia de produção de alimentos 20,2 0,0 0,0 2,7
Clubes esportivos/academias 15,9 1,7 11,8 21,6
Entidade pública 3,3 25,4 17,6 0,0
Docência/pesquisa 4,3 0,0 0,0 0,0
Restaurantes/clubes sociais 0,0 1,7 0,0 2,7
Consultoria técnica 0,0 0,0 0,0 0,0
Outros 0,0 1,7 0,0 0,0
Não está atuando 0,0 0,0 0,0 0,0
Desempregado 1,0 0,0 0,0 2,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Atualmente, onde o sr(a) exerce sua atividade relacionada à nutrição?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021143

Continuação

ONDE EXERCE SUA ATIVIDADE %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Hospital 24,7 38,1 28,6
Clínica/consultório 27,3 41,3 39,3
Cadeia de produção de alimentos 32,5 1,6 0,0
Clubes esportivos/academias 13,0 11,1 14,3
Entidade pública 0,0 3,2 14,3
Docência/pesquisa 0,0 1,6 3,6
Restaurantes/clubes sociais 2,6 0,0 0,0
Consultoria técnica 0,0 0,0 0,0
Outros 0,0 3,2 0,0
Não está atuando 0,0 0,0 0,0
Desempregado 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Atualmente, onde o sr(a) exerce sua atividade relacionada à nutrição?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021144

TEMPO DE TRABALHO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Menos de 1 ano 0,0 5,1 14,7 2,7
1 a 3 anos 8,3 22,0 50,0 43,2
3 a 5 anos 36,4 50,8 29,4 37,8
5 a 10 anos 28,1 18,6 5,9 8,1
10 a 15 anos 14,6 3,4 0,0 2,7
15 a 20 anos 6,0 0,0 0,0 2,7
Mais de 20 anos 2,0 0,0 0,0 0,0
Não está trabalhando 3,6 0,0 0,0 2,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 1,0 0,0 0,0 0,0
Tempo de trabalho na mesma Instituição/Empresa

Fechada Única

Continuação

TEMPO DE TRABALHO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Menos de 1 ano 6,5 0,0 0,0
1 a 3 anos 45,5 28,6 21,4
3 a 5 anos 35,1 50,8 46,4
5 a 10 anos 13,0 3,2 7,1
10 a 15 anos 0,0 6,3 3,6
15 a 20 anos 0,0 4,8 3,6
Mais de 20 anos 0,0 6,3 17,9
Não está trabalhando 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Tempo de trabalho na mesma Instituição/Empresa

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021145

REGIME DO TRABALHO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

CLT não concursado 52,3 39,0 50,0 59,5
CLT Concursado 27,2 54,2 44,1 32,4
Prestador de serviço 9,6 5,1 2,9 2,7
Autônomo 4,6 1,7 2,9 2,7
Estatutário 1,3 0,0 0,0 0,0
Outros 0,3 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 4,6 0,0 0,0 2,7
Regime de trabalho na Instituição/Empresa

Fechada Única

Continuação

REGIME DO TRABALHO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

CLT não concursado 54,5 58,7 50,0
CLT Concursado 13,0 23,8 35,7
Prestador de serviço 15,6 7,9 3,6
Autônomo 13,0 4,8 7,1
Estatutário 3,9 3,2 3,6
Outros 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 1,6 0,0
Regime de trabalho na Instituição/Empresa

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021146

CARGA HORÁRIA %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Sob demanda 0,3 0,0 0,0 0,0
Menor do que 20 horas 0,0 0,0 0,0 0,0
20 horas 0,7 1,7 0,0 0,0
30 horas 7,0 15,3 0,0 2,7
40 horas 74,8 69,5 91,2 81,1
44 horas 11,6 13,6 8,8 13,5
Maior do que 44 horas 1,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 4,6 0,0 0,0 2,7
Carga horária

Fechada Única

Continuação

CARGA HORÁRIA %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Sob demanda 0,0 0,0 0,0
Menor do que 20 horas 0,0 0,0 0,0
20 horas 2,6 0,0 0,0
30 horas 9,1 4,8 0,0
40 horas 76,6 85,7 78,6
44 horas 11,7 7,9 14,3
Maior do que 44 horas 0,0 0,0 7,1
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 1,6 0,0
Carga horária

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021147

CARGO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Nutricionista com RT 77,5 1,7 0,0 10,8
Nutricionista 22,2 98,3 99,9 89,2
Outro 0,3 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Cargo

Fechada Única

Continuação

CARGO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Nutricionista com RT 37,7 54,0 46,4
Nutricionista 61,0 44,4 53,6
Outro 1,3 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 1,6 0,0
Cargo

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021148

AVALIAÇÃO DO TRABALHO DO CRN2 %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 23,5 6,8 14,7 21,6
Bom 61,6 64,4 61,8 59,5
Regular 14,9 25,4 23,5 18,9
Ruim 0,0 3,4 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
De maneira geral, como o sr(a) avalia o trabalho desenvolvido pelo CRN2?

Fechada Única

Continuação

AVALIAÇÃO DO TRABALHO DO CRN2 %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 13,0 14,3 10,7
Bom 67,5 71,4 75,0
Regular 18,2 14,3 14,3
Ruim 1,3 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
De maneira geral, como o sr(a) avalia o trabalho desenvolvido pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021149

ATENDIMENTO RECEBIDO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 26,2 15,3 20,6 24,3
Bom 73,8 74,6 67,6 67,6
Regular 0,0 3,4 11,8 8,1
Ruim 0,0 3,4 0,0 0,0
Péssimo 0,0 3,4 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante sua inscrição no CRN2?

Fechada Única

Continuação

ATENDIMENTO RECEBIDO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 24,7 20,6 21,4
Bom 71,4 79,4 78,6
Regular 3,9 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante sua inscrição no CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021150

GERAÇÃO DE BOLETOS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 24,5 8,5 8,8 35,1
Bom 75,2 79,7 91,2 59,5
Regular 0,0 11,9 0,0 5,4
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,3 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o sistema de geração de boletos para pagamento de sua anuidade?

Fechada Única

Continuação

GERAÇÃO DE BOLETOS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 28,6 23,8 21,4
Bom 71,4 76,2 78,6
Regular 0,0 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o sistema de geração de boletos para pagamento de sua
anuidade?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021151

NEGOCIAÇÃO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 13,9 1,7 0,0 0,0
Bom 43,7 27,1 17,6 24,3
Regular 0,0 1,7 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca renegociou 42,4 69,5 82,4 75,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a negociação de anuidades atrasadas?

Fechada Única

Continuação

NEGOCIAÇÃO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 1,3 0,0 0,0
Bom 18,2 23,8 25,0
Regular 0,0 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 2,6 0,0 0,0
Nunca renegociou 77,9 76,2 75,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a negociação de anuidades
atrasadas?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021152

PAGAMENTO ANUIDADE %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Pix 59,6 69,5 76,5 67,6
Boleto 16,6 22,0 17,6 16,2
Cartão de crédito 11,3 1,7 5,9 13,5
Cartão de débito 12,3 6,8 0,0 2,7
Transferência bancária 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,3 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) gostaria de realizar os pagamentos de suas anuidades?

Fechada Única

Continuação

PAGAMENTO ANUIDADE %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Pix 72,7 68,3 75,0
Boleto 18,2 20,6 17,9
Cartão de crédito 9,1 11,1 7,1
Cartão de débito 0,0 0,0 0,0
Transferência bancária 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) gostaria de realizar os pagamentos de suas anuidades?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021153

FISCALIZAÇÃO CRN %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 22,2 5,1 8,8 16,2
Bom 58,3 37,3 55,9 56,8
Regular 19,2 40,7 29,4 27,0
Ruim 0,0 15,3 5,9 0,0
Péssimo 0,0 1,7 0,0 0,0
Não Sabe 0,3 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o desempenho do setor de fiscalização do CRN2?

Fechada Única

Continuação

FISCALIZAÇÃO CRN %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 3,9 7,9 14,3
Bom 70,1 74,6 67,9
Regular 26,0 17,5 17,9
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o desempenho do setor de fiscalização do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021154

ATENDIMENTO RT %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 26,2 3,4 0,0 29,7
Bom 69,2 27,1 79,4 59,5
Regular 1,0 13,6 8,8 8,1
Ruim 0,0 3,4 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 2,9 0,0
Não solicitou RT 3,3 52,5 8,8 2,7
Não Sabe 0,3 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de RT (Responsabilidade
Técnica)?

Fechada Única

Continuação

ATENDIMENTO RT %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 22,1 17,5 17,9
Bom 55,8 77,8 82,1
Regular 10,4 4,8 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não solicitou RT 11,7 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de RT
(Responsabilidade Técnica)?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021155

DÚVIDAS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 24,5 10,2 20,6 27,0
Bom 71,9 30,5 64,7 70,3
Regular 0,0 1,7 5,9 0,0
Ruim 0,0 3,4 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 3,6 54,2 8,8 2,7
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação de RT?

Fechada Única

Continuação

DÚVIDAS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 20,8 17,5 21,4
Bom 67,5 82,5 78,6
Regular 0,0 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 11,7 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação de RT?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021156

DEFERIMENTO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 6,3 0,0 0,0 5,4
Bom 57,3 18,6 52,9 43,2
Regular 17,2 23,7 26,5 40,5
Ruim 15,9 1,7 11,8 8,1
Péssimo 0,0 3,4 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 3,3 52,5 8,8 2,7
Como o sr(a) avalia o tempo para deferimento de RT?

Fechada Única

Continuação

DEFERIMENTO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 2,6 0,0 0,0
Bom 53,2 55,6 60,7
Regular 23,4 31,7 25,0
Ruim 9,1 12,7 14,3
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 11,7 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o tempo para deferimento de RT?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021157

SOLICITAÇÃO DE DOCUMENTOS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 24,2 5,1 8,8 24,3
Bom 73,5 67,8 67,6 70,3
Regular 2,3 16,9 23,5 5,4
Ruim 0,0 6,8 0,0 0,0
Péssimo 0,0 3,4 0,0 0,0
Não solicitou documentos 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de documentos ao setor de
fiscalização, como exemplo: Certidão de cadastro, certidão de registro, acervo técnico,
anotação de RT ou outros documentos?

Fechada Única

Continuação

SOLICITAÇÃO DE DOCUMENTOS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 16,9 14,3 17,9
Bom 75,3 74,6 67,9
Regular 7,8 11,1 14,3
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não solicitou documentos 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante a solicitação de documentos ao
setor de fiscalização, como exemplo: Certidão de cadastro, certidão de registro,
acervo técnico, anotação de RT ou outros documentos?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021158

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 26,8 8,5 20,6 29,7
Bom 73,2 66,1 73,5 67,6
Regular 0,0 15,3 5,9 2,7
Ruim 0,0 8,5 0,0 0,0
Péssimo 0,0 1,7 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação do documento?

Fechada Única

Continuação

ESCLARECIMENTO DE DÚVIDAS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 27,3 25,4 21,4
Bom 72,7 74,6 78,6
Regular 0,0 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o esclarecimento de dúvidas durante a solicitação do
documento?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021159

TEMPO DE EMISSÃO %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 2,0 5,1 0,0 2,7
Bom 56,6 52,5 52,9 43,2
Regular 21,9 27,1 29,4 35,1
Ruim 19,5 5,1 17,6 18,9
Péssimo 0,0 10,2 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o tempo para emissão do documento solicitado?

Fechada Única

Continuação

TEMPO DE EMISSÃO %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 0,0 0,0 0,0
Bom 39,0 49,2 64,3
Regular 37,7 33,3 17,9
Ruim 22,1 17,5 17,9
Péssimo 1,3 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o tempo para emissão do documento solicitado?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021160

DÚVIDA TÉCNICA %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 28,5 8,5 17,6 18,9
Bom 70,2 64,4 73,5 70,3
Regular 1,3 15,3 8,8 5,4
Ruim 0,0 8,5 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não solicitou esclarecimento 0,0 3,4 0,0 5,4
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante pedido de esclarecimento de alguma
dúvida técnica?

Fechada Única

Continuação

DÚVIDA TÉCNICA %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 28,6 17,5 21,4
Bom 71,4 77,8 75,0
Regular 0,0 4,8 3,6
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não solicitou esclarecimento 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o atendimento recebido durante pedido de esclarecimento de
alguma dúvida técnica?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021161

TEMPO DE RESPOSTA %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 26,8 5,1 0,0 18,9
Bom 73,2 64,4 85,3 59,5
Regular 0,0 18,6 14,7 16,2
Ruim 0,0 8,5 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 3,4 0,0 5,4
Como o sr(a) avalia o tempo resposta da dúvida técnica?

Fechada Única

Continuação

TEMPO DE RESPOSTA %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 23,4 30,2 21,4
Bom 74,0 69,8 78,6
Regular 2,6 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o tempo resposta da dúvida técnica?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021162

CANAL DE DENÚNCIAS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 8,9 1,7 0,0 0,0
Bom 29,8 22,0 14,7 35,1
Regular 0,0 13,6 0,0 8,1
Ruim 0,0 10,2 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca utilizou 61,3 52,5 85,3 56,8
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o canal de denúncias do CRN2?

Fechada Única

Continuação

CANAL DE DENÚNCIAS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 0,0 0,0 0,0
Bom 23,4 27,0 25,0
Regular 0,0 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Nunca utilizou 76,6 73,0 75,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o canal de denúncias do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021163

RETORNO DENÚNCIAS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Sim 32,8 15,3 5,9 16,2
Não 5,6 32,2 8,8 27,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 61,6 52,5 85,3 56,8
Sua denúncia foi investigada/apresentou algum retorno?

Fechada Única

Continuação

RETORNO DENÚNCIAS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Sim 15,6 20,6 25,0
Não 7,8 6,3 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 76,6 73,0 75,0
Sua denúncia foi investigada/apresentou algum retorno?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021164

VISITAS FISCAIS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Muito Importante 95,0 72,9 88,2 91,9
Importante 4,6 27,1 11,8 8,1
Indiferente 0,3 0,0 0,0 0,0
Pouco importante 0,0 0,0 0,0 0,0
Nada importante 0,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Na sua opinião, as visitas fiscais são:

Fechada Única

Continuação

VISITAS FISCAIS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Muito Importante 79,2 92,1 82,1
Importante 20,8 7,9 17,9
Indiferente 0,0 0,0 0,0
Pouco importante 0,0 0,0 0,0
Nada importante 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Na sua opinião, as visitas fiscais são:

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021165

NEWLETTERS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 20,9 3,4 11,8 18,9
Bom 58,3 86,4 70,6 62,2
Regular 15,9 10,2 17,6 18,9
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não recebo 5,0 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações das newsletters enviadas por email pelo CRN2?

Fechada Única

Continuação

NEWLETTERS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 11,7 15,9 17,9
Bom 72,7 77,8 82,1
Regular 15,6 4,8 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não recebo 0,0 1,6 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações das newsletters enviadas por email
pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021166

REDES SOCIAIS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 26,5 5,1 20,6 27,0
Bom 66,6 52,5 64,7 67,6
Regular 2,0 37,3 14,7 5,4
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não sigo a CRN2 5,0 5,1 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações postadas nas redes sociais do CRN2?

Fechada Única

Continuação

REDES SOCIAIS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 24,7 19,0 17,9
Bom 70,1 81,0 57,1
Regular 5,2 0,0 7,1
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não sigo a CRN2 0,0 0,0 17,9
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações postadas nas redes sociais do CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021167

SITE %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 26,8 23,7 20,6 35,1
Bom 67,5 52,5 64,7 56,8
Regular 1,3 23,7 14,7 8,1
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não acesso o site 4,3 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o site CRN2?

Fechada Única

Continuação

SITE %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 29,9 22,2 21,4
Bom 70,1 77,8 78,6
Regular 0,0 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não acesso o site 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o site CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021168

REVISTA ONLINE %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 22,2 11,9 8,8 8,1
Bom 66,2 54,2 67,6 75,7
Regular 0,7 33,9 23,5 13,5
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Não sabia que tinha revista online 10,9 0,0 0,0 2,7
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações da revista Online CRN2?

Fechada Única

Continuação

REVISTA ONLINE %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 22,1 14,3 25,0
Bom 58,4 71,4 60,7
Regular 6,5 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Não sabia que tinha revista online 13,0 14,3 14,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia o conteúdo e informações da revista Online CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021169

ATENDIMENTO EMAIL/TELEFONE %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 25,2 3,4 11,8 24,3
Bom 68,5 71,2 67,6 67,6
Regular 0,0 15,3 20,6 8,1
Ruim 0,0 6,8 0,0 0,0
Péssimo 0,0 3,4 0,0 0,0
Nunca procurou atendimento 6,3 0,0 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0

Quando o sr(a) procurou atendimento no CRN2, por email ou telefone, como o sr(a) avalia o
atendimento recebido?

Fechada Única

Continuação

ATENDIMENTO EMAIL/TELEFONE %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 22,1 17,5 17,9
Bom 71,4 82,5 82,1
Regular 3,9 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Nunca procurou atendimento 2,6 0,0 0,0
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0

Quando o sr(a) procurou atendimento no CRN2, por email ou telefone, como o sr(a)
avalia o atendimento recebido?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021170

EVENTOS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 24,2 0,0 20,6 13,5
Bom 61,3 59,3 61,8 59,5
Regular 0,0 33,9 17,6 18,9
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 14,6 6,8 0,0 8,1
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia os eventos realizados pelo CRN2?

Fechada Única

Continuação

EVENTOS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 19,5 15,9 21,4
Bom 61,0 68,3 60,7
Regular 5,2 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 14,3 15,9 17,9
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia os eventos realizados pelo CRN2?

Fechada Única



TABULAÇÃO POR REGIÃO PA25911021

REGIÃO

Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região 06 a 14 de dezembro de 2021171

CAMPANHAS ORIENTATIVAS %

1ª/18ª 3ª/7ª/10ª 4ª/8ª 13ª/16ª

Ótimo 25,8 1,7 14,7 18,9
Bom 58,6 62,7 61,8 62,2
Regular 0,0 30,5 23,5 13,5
Ruim 0,0 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 15,6 5,1 0,0 5,4
Não Sabe 0,0 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia as campanhas orientativas realizados pelo CRN2?

Fechada Única

Continuação

CAMPANHAS ORIENTATIVAS %

5ª 2ª/6ª/... 9º/12ª/...

Ótimo 22,1 15,9 25,0
Bom 57,1 69,8 60,7
Regular 3,9 0,0 0,0
Ruim 0,0 0,0 0,0
Péssimo 0,0 0,0 0,0
Nunca participei 16,9 14,3 14,3
Não Sabe 0,0 0,0 0,0
Sem Resposta 0,0 0,0 0,0
Como o sr(a) avalia as campanhas orientativas realizados pelo CRN2?

Fechada Única





PROTOCOLO DE ENTREGA 25911021.2

Declaro que no dia ____/ ____/ ____ me foi entregue os resultados da pesquisa realizada no(s)
dia(s) 06 a 14 de dezembro de 2021 no município de Conselho R. de Nutricionistas - 2ª Região/RS.

Os resultados foram fornecidos em um relatório impresso ou digital, numeradas seqüencialmente
de 3 a 171. Todas as folhas apresentam rodapé com a identificação do município, a data de realização
e o número da página.

Estas questões foram apresentadas nas seguintes tabulações: Geral, Sexo, Idade, Renda,
Região.

Junto das questões na tabulação Geral foi impresso uma assinatura eletrônica (MD5)
calculada sobre os dados da questão, conforme regra pré-estabelecida e listados abaixo:

01 - F24923FD4E1DFB2DECEA21FFFE80D3C3
02 - DC13DA8EC0FB5702525248DA59985F22
03 - B14426C0D29D3537DA94AB91AC52101B
04 - 51C8E11AC059D49604EA742F785FBFA8
05 - ED806AE0BF39C8D5F751A929ED65699A
06 - 9D936162419BA04ADDE61C4ED471ADFE
07 - E31D6AEB6440B0666F8E6D6B5C8AFCDE
08 - BE7CF319C0F95320CEAA52A090140CC1
09 - 99B3CFFB2FE2CBA9062EC6352DA85D1A
10 - 0FD0B40BF2983C07FF4AA10C77922400
11 - 4E3CEDB2CF9D3D85785466F1D910BB9A
12 - 9BB59AAE7AF3F8E103D11BBD1AEAE1D1
13 - 6FBF40F773753A50F214F038D07CD65B
14 - 8C9103B77B1EEFC7145258F86CF2157C
15 - A93196E3339F5789FE3F617C883149F3
16 - AEFC1993EE192F78F06367242B90DFDF
17 - 4418A6354733F7552019B190F2615520

18 - F7EE9FCA78D7E345C408835306094C80
19 - 44E1C7EFC8E62C47DC1AEBB8049BF503
20 - E3FE4A324F3FE2C5CF89B1024E18BF92
21 - 11D5FAA5F742AB475D5CE7F5E77D3288
22 - 35A6423939F1A6EC9D4012CF1E674F19
23 - 5804A3EE5A66B80EAB7AEC6B96771D52
24 - 48971C1AAA00E6194555B94D83407A2F
25 - 794E9EB565ED7A2D38573E352D9D95C0
26 - 858A9FA8F1B6BFD5A1492F62B0255F9D
27 - F94ABC17297CCCA5445298D2E34EC23B
28 - 319956CA9131EA562C4DD1B4CB67806B
29 - 8EC8F839034DC58BBAF0817293D12E24
30 - 2A6D7705CEE7CF897C7514623723D707
31 - 0DBDAB7D8C5D9E7778B71791A271F1C4
32 - C28122ECDB7F3D6206798E2DE84D8789
33 - EF35EAFACDB7CF4537581FD869A2AB44

Esta pesquisa foi contratada com cláusula de não-divulgação, estando ciente que não foi
realizado o registro para divulgação da pesquisa junto à Justiça Eleitoral, e que fica expressamente
VEDADA a sua divulgação por qualquer meio de comunicação social.

Declaro ser conhecedor das penalidades impostas pela lei 9.504 de 30 de setembro de 1997 (art.
33, 34 e 35), assumindo toda e qualquer responsabilidade cível e penal, de uso indevido da pesquisa,
sem o cumprimento integral da citada lei, assim como todas as despesas judiciais e honorários
advocatícios da empresa realizadora da pesquisa.

Identificação do Recebedor
Nome:
RG:
CPF:
Telefone:

Assinatura


